

平成 24 年 10 月 30 日付け佐賀県公報号外第 2 号中訂正

特定猟具使用禁止区域の指定（佐賀県告示第 287 号）中

ページ	行	誤	正
4	9	市道瀬戸・筑港線	市道瀬戸・築港線
	9～10	市道脇田・筑港線	市道脇田・築港線
	10～11	市道瀬戸・筑港線	市道瀬戸・築港線